

INFORMACE O ZÁJEZDU

VYBRANÝ TERMÍN

Hotel MELIA BALI
Země Indonésie
Pokoj
Strava
Termín -
Cena celkem 0 Kč

FOTO



O HOTELU

Resort Melia se nachází u soukromé pláže Nusa Dua, uprostřed nádherné rozlehlé tropické zahrady s exotickými květinami a pouhých 5 minut pěšky od nákupního centra Bali Collection. Mezinárodní letiště Ngurah Rai je vzdáleno 11 km.

Ubytovací kapacity tvoří několik kategorií pokojů. Prostorné, klimatizované rodinné pokoje typu **Family Suite** jsou orientovány do zahrady a mají maximální obsazenost 2+2. Rozloha tohoto suite je 62 m². Horní patro je určeno pro rodiče s manželskou postelí a koupelnou a spodní patro je vhodné pro děti na 2 samostatných lůžkách. V suite je TV/SAT, připojení k internetu a koupelna. Součástí pokoje je i balkon s výhledem do bujné vegetace.

Tzv. **Junior Suite** poskytuje výhled do zahrady a je vhodný pro 2 osoby na manželské posteli nebo 2 oddělených lůžkách. Tento suite má velikost 62 m² a je klimatizovaný. Ve spodním patře se nachází posezení s rozkládací pohovkou a TV/SAT, jídelnou a balkonem. V horním patře je koupelna a manželská postel. V pokoji lze využívat vysokorychlostní připojení.

Melia room garden view je pokoj o velikosti 42 m² určený pro 2 osoby na manželské posteli nebo 2 oddělených lůžkách. Výhled z tohoto pokoje je směřován stejně jako přímý vstup do hotelové zahrady. Dřevem dekorované pokoje jsou vybaveny TV/SAT, koupelnou i klimatizací.

Hotel svým hostům nabízí 24 hod. pokojový servis, 5 restaurací, 2 bary s živou hudbou a 7 konferenčních sálů s kapacitou pro 400 hostů. Lze využít také pokojový servis či službu praní oděvů. Pro pohodlí, exkluzivitu a soukromí nabízí Melia Bali službu THE LEVEL, která zahrnuje osobní přístup od příjezdu, služby concierge a každodenní aktivity, včetně programu obohacujícího život jak pro dospělé, tak pro rodinu. Tato jedinečná a na míru šitá služba je propracována do detailu a vy se nemusíte vůbec o nic starat.

V komplexu se nachází 2 venkovní bazény s lehátky a slunečníky, fitness centrum, wellness centrum YHI s řadou nabízených procedur a pro nejmenší určené dětské hřiště. V blízkosti hotelu leží golfové hřiště.